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９月定例会で審議された案件

専決処分の報告について
平成30年度決算に係る健全化判断比率及び資金不足比率の報告について
公益財団法人平戸市振興公社の経営状況を説明する書類の提出について
平成30年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等の報告について
平成30年度平戸市交通船事業会計継続費精算報告書の報告について

専決処分の承認を求めることについて
　
平成30年度平戸市一般会計決算認定について
平成30年度平戸市国民健康保険特別会計決算認定について
平成30年度平戸市後期高齢者医療特別会計決算認定について
平成30年度平戸市介護保険特別会計決算認定について
平成30年度平戸市農業集落排水事業特別会計決算認定について
平成30年度平戸市宅地開発事業特別会計決算認定について
平成30年度平戸市あづち大島いさりびの里事業特別会計決算認定について
平成30年度平戸市電気事業特別会計決算認定について
平成30年度平戸市駐車場事業特別会計決算認定について
平成30年度平戸市工業団地事業特別会計決算認定について
平成30年度平戸市水道事業会計剰余金の処分及び決算認定について
平成30年度平戸市病院事業会計決算認定について
平成30年度平戸市交通船事業会計剰余金の処分及び決算認定について
平戸市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定について
平戸市技能労務職員として雇用される会計年度任用職員の給与に関する条例の
制定について
地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整
理に関する条例の制定について
成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整
備に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について
平戸市印鑑条例の一部改正について
平戸市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正について
平戸市敬老祝金支給条例の一部改正について
平戸市高齢者生活福祉センター条例の一部改正について
平戸市へき地保育所条例の一部改正について
平戸市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定め
る条例の一部改正について
平戸市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正について
平戸市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一
部改正について
平戸市森林環境譲与税基金条例の制定について
平戸市手数料条例の一部改正について
平戸市水道事業給水条例の一部改正について
平戸市病院事業の設置等に関する条例の一部改正について
平戸市市営交通船利用条例の一部改正について
令和元年度平戸市一般会計補正予算（第２号）
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議案番号 結　果件　　　　　　　　　　名

議案議番号 結　果件　　　　　　　　　　名

令和元年度平戸市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）
令和元年度平戸市介護保険特別会計補正予算（第２号）
令和元年度平戸市水道事業会計補正予算（第２号）
令和元年度平戸市病院事業会計補正予算（第１号）
令和元年度平戸市交通船事業会計補正予算（第１号）
公有水面埋立免許出願に係る意見について
公有水面埋立免許出願に係る意見について
公有水面埋立免許出願に係る意見について
公有水面埋立免許出願に係る意見について
工事請負契約の締結について
工事請負契約の締結について
工事請負契約の締結について
令和元年度平戸市一般会計補正予算（第３号）
令和元年度平戸市一般会計補正予算（第４号）
人権擁護委員候補者の推薦について

新たな過疎対策法の制定に関する意見書
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　賛否が分かれたが、可決された案件
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議案名

  議員氏名
　（議席番号順） 反

対‥
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成

採
択
結
果

可決

○は賛成　●は反対　議長は、可否同数の時以外、採決に加わらない。

全ての報告は、議会事務局にて閲覧できます。

政務活動報告
　政務活動費とは、市政に関する調査研究・市政と関連性があるその他の活
動に資するために必要な経費の一部として、会派に対し所属議員数に応じて
交付されるものです。（１人当たり月額１万円）
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７月 22 日～ 24 日

①中央省庁
　（東京都千代田区）

②株式会社チェンジ
　（東京都港区虎ノ門）

③有楽町ひらど商館
　（東京都千代田区有楽町）

研修者 研修・調査内容研修地

近藤　芳人
綾香　良一
山田　能新
神田　全記
小山田　輔雄
山本　芳久
大久保　堅太
松本　正治
井元　宏三
竹山　俊郎
　住　威三美
松尾　実
辻　賢治
山内　政夫
田島　輝美
池田　稔巳
  

７月29日～８月１日

①美郷町地域おこし協力隊比之宮
　事務所（島根県邑智郡美郷町）

②和歌山県果樹試験場 うめ研究所
　（和歌山県日高郡みなべ町）

①中央省庁
　文化庁：文化財を生かした文化観光、まちづく
　　　　　りの考え方についてなど
　観光庁：文化財を生かした観光戦略および外国
　　　　　人観光客の誘致に向けた取り組みなど
　国土交通省：「農地付き空き家」についてなど
②自治体 IoT について学ぶ
③平戸市産品の今後さらなる販路拡大の可能性に
　ついて調査

①果物（ポポー）を活用した地域おこし、活性化
　の状況について

②栽培技術や新品種の産地への導入等の状況につ
　いて

政
和
会

平戸市議会だより　2019. 11. 1発行
とかいせん

平戸市議会だより　2019. 11. 1発行
とかいせん
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